

牛市效应发威 基金发行升温

距离2015年不足半个月,2014年基金的业绩、基金公司的规模均有可能在这期间被改写,基金公司年度规模争夺战日趋白热化,众多基金公司纷纷祭出新基金这一吸金武器。股市赚钱效应使得基金发行出现回暖。11月共有38只基金发行,42只基金成立,创今年以来新高。截至12月17日,年初至今已新发行股票型基金79只,混合型基金86只。随着牛市格局的逐渐展开,新基金发行有望再掀热潮。

新基发行连续升温

自今年7月22日行情启动以来,新基金的发行就处于高潮迭起的状态。

数据显示,8月在售的基金达到35只,宣告成立的基金则达到31只,这几乎是7月新成立基金数的一倍;9月份新基金数达到48只,创下了年内基金单月发行数量之最。10月份新基金成立的数量有所回落,11月份共有42只基金成立。截至12月18日,12月共发行14只基金。Wind数据显示,截至12月17日,年初至今已新发行股票型基金79只,混合型基金86只。

进入四季度,已经连续3个月出

现募集规模超过40亿份的偏股型基金。10月至今,至少有17只公募产品宣告提前结束募集,抢抓机会弄潮牛市的意味不言而喻。

市场风向在变,以相对收益为目标的公募基金经理不得不顺势而为。据悉,虽然行业内部对银行股依旧存在较大分歧,但部分基金经理已开始调仓买入银行股。但黯淡的宏观背景和未知的坏账风险令基金经理在追高银行股的同时始终保持警惕。南方基金首席策略分析师杨德龙表示,近期金融股大涨且尚未出现回调,所以要注意回调风险。

股基仍是肥肉

目前在发的基金中,以偏股型基金居多,今年上半年备受冷落的债券基金也有所回暖。而由于降息的原因,货币基金发行陷入冰点。目前在售的14只基金中,股票型、偏股混合型基金共7只,债券型4只,指数型3只。

Wind统计,11月有19只偏股型基金宣告成立,而债券型基金和货币市场基金加起来也不过14只。10月份16只新成立基金中,仅7只偏股型基金。一位基金行业人士表示,对于基金公司来说,股票基金的规模上去了,利润才会丰厚。因此,股票基金的发行仍然是每家基金公司看中的“肥肉”。

新基金发行火爆固然可喜,但狂热的逼空行情也加大了基金经理建仓的难度。

“部分仍处于建仓期或刚刚结束建仓的基金就有不俗的业绩表现,说明基金经理们已经抓住了市场机会,快速建仓。”一位市场人士解释道。

众禄基金研究员廖帅表示,仍然看好A股市场的投资机会,基金发行回暖对于市场回暖有确认的作用,新发基金募集的资金逐渐入市,又将推动市场行情进一步上升。投资者可以逐步布局一些投资风格灵活、选股能力也比较不错的个基,把握好投资机会。南都供稿

超级大乐透再曝4注一等奖 奖池滚存至13.26亿元

中国彩市巨奖领航者——体彩超级大乐透再送4注准千万元大奖。12月17日晚,体彩大乐透14148期开奖,全国共中出4注一等奖,单注基本奖金931万多元。开奖后,大乐透奖池依旧处在13亿元高位,达13.26亿多元。

持续保持超高水位的奖池,

稳定在2亿元左右的销量,不断井喷的二三等奖,持续送出的一等奖……这些元素都在诉说着大乐透的火爆。此时彩民更关注的一个问题应该是,大乐透到底什么时候能来大井喷?下一个亿元大奖何时会出呢?

彩综

任性彩民仍未领奖 河南体彩寻人方案升级 河南体彩中心将坚守至22日午夜 等候中奖者

今年10月22日,体彩超级大乐透第14124期开奖,当期一彩民在我省平顶山舞钢市07917销售网点中得2注追加二等奖,总奖金115.4万元,截止兑奖日为12月22日,至今无人领奖。

据河南省体彩中心主任孙和平介绍:100多万奖金和千万大奖、亿元大奖相比虽然不是太多,但对于每位普通彩民来说都不是个小数目,这也是彩民朋友支持国家公益事业得到的幸运回报。为了更好地保护彩民利益,为中奖彩民赢得更充分的时间,我们在通过全省体彩

销售网点张贴消息,并求助媒体寻找大奖得主的同时,已向国家体彩中心汇报并争取支持,在12月22日(下周一)截止兑奖日的最后一天,我们将坚守到午夜23:59兑奖截止时间的最后一刻,等候中奖彩民的到来。

省体彩中心提醒:虽然目前“超级大乐透”奖池高达10多亿元,但购买体育彩票需要量力而行。另外,在支持国家公益事业的同时,不要忘记保存好彩票并及时核对领奖。

河南省体彩中心中奖彩民临时专线:0371-63563617。体彩

国信证券等6新股12月19日申购指南

国信证券(002736)

本次公开发行人股票总数量为120000万股,回拨机制启动前,网下初始发行数量为84000万股,占本次发行总股数的70%;网上发行数量为本次发行总数量减去网下最终发行数量。本次发行价格为5.83元/股。

高能环境(603588)

本次发行股份数量为4040万股,全部为新股,其中,网下初始发行数量为2424万股,为本次发行数量的60%;网上初始发行数量为1616万股,为本次发行数量的40%。本次发行价格为18.23元/股。

中矿资源(002738)

发行人与主承销商协商确定本次发行股份数量为3000万股,本次发行仅发行新股,不进行老股转让。回拨机制启动前,网下初始发行数量为1800万股,占本次发行数量的60%;网上初始发行数量为1200万股,占本次发行数量的40%。本次发行价格为7.57元/股。

正业科技(300410)

本次发行股份数量为1500万股,全部为新股,其中,网下初始发行数量为900万股,占本次发行数量的60%;网上初始发行数量为600万股,占本次发行数量的40%。本次发行价格为10.79元/股。

金盾股份(300411)

本次发行股份数量为2000万股,全部为发行人公开发行新股。回拨机制启动前,网下初始发行数量为1200万股,为本次发行数量的60%;网上初始发行数量为800万股,为本次发行数量的40%。本次发行价格为12.80元/股。

迦南科技(300412)

本次发行数量为1340万股,占发行后总股本的25.09%,回拨前网下初始发行数量为810万股,占本次发行数量的60.45%;网上发行数量为本次发行总量减去网下最终发行数量。本次发行价格为13.60元/股。中财

中了没 (中奖号码以体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14344期

排列三 097 排列五 09742

福彩“双色球”第14147期

06 07 22 26 31 32+10

福彩3D第14344期

2 0 9

福彩“22选5”第14344期

1 2 6 15 16



GREE 格力
掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

整数关口正在酝酿着哪些领涨股 ——寻找下一个涨停股

大盘在3000点胶着震荡,是上涨受挫,还是在酝酿二次行情?中经商品分析师指出:本轮行情是受政策红利影响,蓝筹股强势推动形成。短期内指数的调整,也频繁出现题材股轮番推动,而本周一创业板指数又再创新高。综上,在政策资金双驱动下,蓝筹维持赚钱效应,而题材股又轮番上涨,当前行情或正叙写慢慢长牛路。

轮动的题材股提示投资者,抓住领涨是关键!本周中经商品河南营业部特邀财经名士魏学东老师现场讲解如何布局2015年股市热点股,届时到场前100名可免费获取能监测机构股票池的猎狐旗舰版软件一套。

预约电话:0371-60900183 或 60105993

活动时间:2014年12月20日下午2:00

免费领取地址:郑州黄河路政六街交叉

路口中天迎宾馆12楼

河南首笔跨境人民币双向资金池业务落地 中国银行携手双汇集团试水新政

12月17日,在河南省跨国集团跨境人民币业务签约仪式举办的同时,中国银行河南省分行为双汇实业集团有限责任公司成功叙做我省首笔跨境人民币双向资金池业务,从该集团境外公司成功调拨跨境资金1亿元人民币。

今年11月1日,人民银行下发了《跨国企业集团开展跨境人民币资金集中运营业务有关

事宜的通知》,在原有跨境人民币单向境外放款的基础上,进一步开放境外资金回流通道,实现境内人民币资金池与境外人民币资金池内资金的双向流通。这项改革措施有助于跨国企业打通境内外资金池,实现公司全球资金统一管理、统筹调配,加强资金监控,在提高跨国公司全球资金使用效率的同时,为企业消除了汇率成本,降低了资金成本。

孙国瑞